
Фото-звіт 
про виробничу музейну практику магістрів 1 курсу, групи ММЕ-21-22 

(19–30 грудня 2022 року). Відповідальна: доцент кафедри мистецтвознавчої 

експертизи І.І. Несен 

 

Настановча конференція 19 грудня 2022р. в он-лайн форматі та Підсумкова  

зустріч з магістрами он-лайн  10 січня 2023 року. 

 
 

 

Подальша робота магістрів у бібліотечних збірках, архівах, майстернях й арт-

майданчиках 



  

   
 



 

 
 

 



 
 

 
 



 
 

 
 

 



Зразки найцінніших видань і виявлених виробів 

   

 
 



  

 
 



      

 
Додаток 2. Ліпнина Будинку Козеровського на вул. Костельна, 7, Київ. Фото 

з відкритих джерел. 

 

 

 

 



 
Додаток 3. Декор екстер’єру Будинку С. Чоколової, вул. Велика 

Житомирська, 32, Київ. Фото з відкритих джерел 

 
Додаток 4. Інтер’єр Будинку С. Чоколової. Фото: 

https://bigkyiv.com.ua/budynok-zi-zmiyamy-ta-kashtanamy-unikalni-detali-

interyeru-chekayut-na-restavracziyu/  

https://bigkyiv.com.ua/budynok-zi-zmiyamy-ta-kashtanamy-unikalni-detali-interyeru-chekayut-na-restavracziyu/
https://bigkyiv.com.ua/budynok-zi-zmiyamy-ta-kashtanamy-unikalni-detali-interyeru-chekayut-na-restavracziyu/


 
Додаток 5. Особняк Аршавського, вул. Лютеранська, 23, Київ. Фото з 

відкритих джерел. 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

МАГІСТРІВ І КУРСУ КАФЕДРИ МИСТЕЦТВОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 

10 СІЧНЯ 2023 

 

 
 

 
 



 
 

Виступ з презентацією Влади Бублик (Раш) 

 
Влада Раш 

 



 
 

 
 



 
 

 

 

Виступ з презентацією Вероніки Іллюші 

Діджіталізація в музеях 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Виступ з презентацією Олега Горбоноса 

 
 

 
 



 
 

 
Інтерв’ю з майстром ювелірного мистецтва О. Горбоносом 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Виступ Дениса Цуріки. Тема «Мистецтвознавча експертиза Федора Ернста» 

 
Підтеми у зборі матеріалів до теми: 

Києвознавство 

Архітектурні описи 

Список знищених пам’яток 

Мистецтвознавчі праці про живопис 

 

 
 

Пропозиції магістрів в кінці обговорення виступів і презентацій 

Денис Цуріка 

12:21 

Доброго дня! 



Пропозиції: 

Хотів би зустрітися з Федоруком відносно питання долі української 

культурної спадщини… Також зустрітися з Акімовим стосовно питання 

законодавчого врегулювання знаходження українських колекцій та предметів 

у інших країнах світу. Провести зустрічі-інтерв’ю з фахівцями по темі долі 

вивезених культурних цінностей. 

 

Олег Горбонос 

12:26 

Доброго дня . Під час збору інформації систематизації для магістерської , я 

зустрівся з проблемою яка зараз відбуваться майже с усім мистецтвом на має 

бачення а саме спрощення. 

 

Вероніка Іллюша 

12:27 

Робота під час практики показала мені: 

1. Діджиталізація – це збереження чи руйнування спадщини? Знищення 

оригіналів творів без ненадійної підтримки з боку законодавства може стати 

підґрунтям для махінацій, крадіжки чи умисного знищення усієї спадщини 

художника, інструментом корупції. Цифровізація має слугувати саме 

збереженню інформації про культурну спадщину людства. 

2. Відмічено те, що наразі не існує великої кількості ґрунтовних досліджень, 

праць та статей у вітчизняному науковому полі, хоча при цьому в Україні 

існують приватні цифрові лабораторії та компанії, що спеціалізуються на 

музейних технологіях, які виконують замовлення для клієнтів з усього світу. 

Тобто практика випереджує теорію, а в міжнародному науковому полі 

лідерство в галузі музейної інформатики поки не за Україною. 

3. Питання підготовки нових спеціалістів. Сучасні культурні організації 

зазнають трансформації завдяки інноваційному застосуванню цифрових 

технологій, але спеціалісти, які працюють в таких установах мають також 

проходити додаткову всебічну підготовку. Така підготовка наразі направлена 

в основному на професійну підтримку українських художників і 

ознайомлення з можливостями ринку цифрового мистецтва, популяризацію 

нових інструментів творчості, поширення знань, необхідних для 

комерційного успіху українських художників у світі та залучення 

інвестиційного капіталу. Мають бути розроблені програми підготовки таких 

спеціалістів в українських освітніх закладах. 

4. Хотіла би більш детально розглянути варіанти технологічних проектів, які 

можуть бути реалізовані в українських музеях. Запланована зустріч зі 

спеціалістами з музею Івана Гончара. А також зустрічі з представниками 

декількох компаній цифрових технологій. 

 

5. Статистика дизайнерської школи Парсонс показала, що 3 з 4 студентів 

хочуть вкладати кошти в проекти цифрові метаверсу. Біль детальне вивчення 



статистики та настроїв молодого покоління дасть змогу прогнозувати 

розвиток музейної справи в Україні та світі. 


